Két lépés a szélkeréken: A jatékos, miutan Iépett
az egyik foldmaves-figurdjaval a szélkeréken és
felvette a megfeleld gyumdlcsd(ke)t, megint |éphet
valamelyik  figuragjaval és Udjra vehet fel
gyumolcso(ke)t. Léphet ugyanazzal, vagy akar egy
masik foldmivesfigurgjaval is. llyenkor eléfordulhat,
hogy a jatékos akar tdbb szamaraskocsit is szerez.
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Széllokés: A jatékos egy tetszéleges
foldmivesfigurgjat a szélkerék egy tetszéleges
lapatjara teheti. Akar azt is valaszthatja, amelyiken
éppen all. Ezutdn megkapja a szabdly alapjan neki
jar6 szadmu és tipust gyumolcsd(ke)t. Azonban
ezeért az akcioért nem jar szamaraskocsi.
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Nagy szamaraskocsi: A jatékos ennek a specialis
szamaraskocsinak a hasznélatdval maximum 10
gyumolcsot szallithat el. A nagy szamaraskocsi
felhasznalasakor nem szikséges visszaadni egy
normal szamaraskocsit.
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Egy gyumodlccsel kevesebb: A jatékosnak a
szilkségesnél 1 gyumodlccsel kevesebbet kell
elszéllitania. igy elvehet egy 7-es értéki lapkat is,
mivel ilyenkor csak 6 gyumolcsot kell beadnia.
Azonban egy 1l-es értékii gyumolcslapka nem
szerezhet6 meg ingyen a (-1)-lapka segitségével.
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El Razul - Marionettbabl: A jatékos egy masik
jatékos babujat mozgathatia Ggy hogy mindent
megkap amit a masik jatékos kapna, tehat a
gyumadlcsoket és a szamaraskocsit is megkapja.
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